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      Великая Отечественная война – самая тяжёлая и жестокая из всех войн, когда- либо пережитых нашей Родиной! Чем дальше она уходит в историю, тем меньше становится очевидцев страшных событий, тем полнее мы хотим осознать историческое значение своей семьи, как защитников Отечества. 

      Мы сейчас и не представляем тех трудностей, которые приходилось преодолевать нашим предкам. Мы не можем представить, чем они питались и как вообще могли жить в таких тяжёлых условиях. 
      Их осталось мало: тех, кто видел своими глазами войну, тех, кто ощутил на себе порох, кровь и страх, тех, кто выжил в этой страшной войне. Мне очень повезло, так как я могу услышать о событиях, которые происходили  во время той суровой войны, со слов очевидца. Мой прадед - Атрошкин Семён Тимофеевич  был ещё совсем молод, когда наступило то жестокое время. Он мне рассказывал множество интереснейших историй: как участвовал в войне, как получал многочисленные ранения. Сейчас нам они кажутся просто занимательными рассказами, а тогда, когда они ощущали на себе жар битвы, для них каждый день был испытанием. Мой прадедушка вернулся домой только в 1946году.  Он ещё полгода пролежал в госпитале, но это не помешало ему вернуться к обычной жизни. Он получил образование и стал директором школы и учителем математики.  
     
 Моего прадедушку  приглашали в город Москву на парад Победы, но ездил он всего один раз, потому что всегда старался 9 Мая поздравить своих земляков- ставропольцев с праздником Великой Победы и отпраздновать его в кругу семьи.

В 2014 году после тяжёлой болезни он умер. Прощались с ним коллеги, друзья, бывшие ученики и просто люди, знавшие его. Звенел долгий прощальный школьный звонок…
Сейчас мы так гордимся тем, что у нас есть прабабушки и прадедушки с множеством орденов на груди, но для них каждый орден - это не просто награда, а вечная память о том, какими усилиями была завоёвана эта награда.
     
  Жизнь и судьба моего прадеда – судьба всех людей того поколения. Они честно жили, беззаветно служили Родине, растили детей, поднимали страну из разрухи и голода. Им было нелегко, но они не сдались и отстояли нашу Родину!!!

